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B Mmetone easenTHOi céasu (VB-meTton) paccMaTpEBAlTCH Cpasy
oba anextpona. IlocpescTBoM pacmpelfienents 000BX 3JIEKTPOHOB MO BO3-
MOMKHEIM QTOMHBIM OpPOHNTAIAM Kask1bIl 3NeKTPOH NPHOACHIBAETCA OIpe-
JenemHoMy sAApy. KHampmoe Bo3MomiHOe pacnpejeleHne onpefeisaer
npoGHYI0 BOJHOBYI0O (DYHKLHIO, KOTOpPasg BBOINTCA C OJIHEM CBOOOTHBEIM
papaMeTpoM B nolmyo ¢ymsxnmio. B mamem caysae 3To o3mazaer Tpu
BO3MO/HOCTH: a) ONMH 2JMeKTpoH y A, mpyroii —y B, §) oba azerrpo-
Ba y A, B) o6a axexrpona y B. HoopnmnaTtnasa wacts BOIHOBOH (DyHK-
IO A BO3MOMKHOCTH &) TaKOBa:

¥ (AB) = ¥4 (1) b5 (2) & v5' (1) ¥ (2). (1.7)
«Mornsie coctoannsay 0) H B) mpeAcTaBIAITCA Rak
¥ (AA) = P2 (D PR (2), ¥ (BB) = i (1) v (2), (1.8)

Tak uT0 mpodHaa (YHRLEA JAA KOOpPADHATHOII YacTm BOALOBOL gyuk-
s B VB-MeTo1e mMeeT BT

$(1, 2)= N[ (AB)+ Mp(AA)+ 2y (BB)]. (1.9}
Tenmepsr paccMoTpuM mojpodiiee o0a MeTo1a I 3aTeM CPABHIM HX.
MO-»mer0d

Haumem ¢ mpocreiiwero caytaa ogmBakoBeix atoMoB A m B. Torja

A m ¢B —onumarosbie opGuTaIm, NeHTpUpOBanAEE HA Apax A
nam B. Ilpa BBefennn oGo3maveHnit

8 = | pitydt dr, (1.10)
C = [ WRH WY dvi = | vEH Y dr, (1.11)
A= [y dr = [ Wi dr, (1.12)

HOpMOpoBaHHAaA BojxuoBaa ¢yurnoua (1.5) 01HOdIeKTpoHHOHE 3aJaunm
OpHBOJIATCA K BAAY

Yu+Avp
— 1.13)
Vi+a3+2s (
a oRpaaemMoe 3HaYeHNe aneprnn
E___f Hob de: = (1+12)C+2}~A' 14
PHip dey = (1.14)

Koadpdummentst A ompepenmEm Tak, 910661 E Obuio MmemMasibHBIM. M3
dE/d) = 0 cnegyer, 91O ). +1m
C+ 4

Y+ = m (v¥ = 98), E:= 15 (1.15)
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